

## 幸福生花

本报小记者 陈沁林

“正月十五闹元宵喽！”今天，学校举行了元宵节主题活动。这儿有许多特色的班级摊位，有饺子铺、元宵铺、棉花糖铺、幸福生花铺……通过游园的形式让同学们感受传统年味。我作为“幸福生花”小铺的店长，开心极了。

迎着门的第一个铺子是饺子铺，一个个煎得油汪汪的饺子，闻着就很香，我馋得直流口水。紧接着就是元宵铺，胖胖的汤圆宝宝在锅里打滚，仿佛在欢乐的海洋里游泳。棉花糖铺是我的最爱，五颜六色的棉花糖像变魔术一样，从机器里冒出来。

接下来就是我的“幸福生花”小铺了，你们猜，我的小铺里有什么呢？对了，是一个个香香脆脆的爆

米花！作为店长，我卖力地吆喝着：“香甜的爆米花，大家快来尝啊！”可是，同学们更喜欢把购买券用在其他铺子里，兑换饺子、汤圆和棉花糖，这可怎么办呢？我急得团团转。

“幸福生花”的小伙伴们灵机一动，把口号改成“香甜的爆米花，免费品尝！第二杯半价哦！”同学们吃着沾满蜜糖的爆米花，露出了满意的笑容，渐渐地“幸福生花”变成了同学们最喜爱的小铺。

看着一桶一桶的爆米花被兑换走，我的心里乐开了花。这次元宵节主题活动让我难以忘怀，它将会成为我记忆里一颗最闪亮的星星。

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

## 快乐的元宵节

本报小记者

刘悦晴

不犹豫买下来了。

我拿着鲤鱼灯笼，爱不释手。等一下，我买不了吃的了，正愁眉苦脸，突然灵机一动，我可以和同学一起去试吃，真是聪明伶俐，我自己都佩服自己。用这个方法，我吃到了酸甜可口的糖葫芦、咸甜适中的麻花、香甜软糯的汤圆、皮薄馅大的水饺、香甜饱满的爆米花，吃饱喝足后，又与同学们自由自在地玩耍。

元宵节活动在欢声笑语中结束，真是个令人难忘的元宵节。

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

## 正月十五闹元宵

本报小记者

刘思答

时搭建的中庭小卖部，我们的小卖部正式开业了。“快来买，香香脆脆的爆米花，免费试吃……”姚亦博卖力地喊道。作为店小二的我开始疯狂叫卖，小卖部前人山人海，不一会儿，我们口袋里装了厚厚一叠“钱”，开心极了！

欢乐的时光总是短暂的，感觉还没玩尽兴就要回教室了。回到教室，大家的心情久久不能平静，这是我度过的最快乐的元宵节。

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

## 爸爸，我想对您说

本报小记者

陶品亦

打印。正当我不知所措时，您走出了门。我急忙问您要去哪，您笑笑，说：“去给你重新打印，一会儿就回来。”我望着窗外漆黑的夜色，零星的灯火，空荡的街道……等了好久，您终于回来了，看着您冻红的脸、干裂的嘴唇，我接过您冰冷的双手递来的报告，鼻子一酸。

记不清有多久，您没有休过假，更谈不上陪我玩了。我希望您陪我下棋，给我讲数学题，我更希望您陪我看世界杯。因为，一转眼，我就长大了。

祝身体健康！

陶品亦

2021年11月25日

聚亨路小学五(4)班

指导老师:周海燕

亲爱的爸爸：

您好！

当我写这封信时，脑海里放电影般闪过一幕幕与您相处的画面，发现回忆几乎定格在上幼儿园时。那时，您带我去游乐场；那时，您陪我看电影；那时，您教我认字……

现在，您总是忙于工作，很少陪我。一天，您很晚回到家，连鞋子都没来得及换，电话便接踵而至。这时我发现，我的实验报告上图片不清晰，我顿时像热锅上的蚂蚁，心想：明天要被老师批评了。我犹豫了半天，把熟睡的妈妈叫醒，跟她说明了情况。可妈妈认为天太冷，她

不想出去  
帮我重新

## 喜迎元宵过佳节

本报小记者 杨瑞祥

今天下午学校组织我们举办一场庆祝元宵节活动，对于这个活动，我和同学们都很期待。

活动前，我们精心准备了陈老师提前安排我们准备的东西，一大袋爆米花和一个灯笼，爆米花是让我们下午活动时售卖的，灯笼是用来给大家猜灯谜的。

下午活动开始了，陈老师带领我们到活动现场，现场的布置让我眼前一亮，我看到了精心布置的小卖部，每一个小卖部都有几位售货员。

我们班小卖部的生意也是红红火火。我们这个小卖部主要是售卖

零食爆米花的。别的小卖部有卖糖葫芦、汤圆、饺子等各种各样的食品。

接下来就到我们开吃的环节了。我今天的收获也是很丰盛，吃了六桶爆米花、一根糖葫芦和两个饺子，其中那一根糖葫芦是张老师送给我的。而我们班的孙溢萌，一个人就吃了十一桶爆米花。

欢乐的时光总是那么短暂，一转眼元宵节就结束了。我们依依不舍地回到了教室，多么希望以后的元宵节活动一次比一次更精彩。

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

## 欢欢喜喜闹元宵

本报小记者 姚亦博

俗话说：“正月十五闹元宵，家家户户点花灯。”这不，我们翘首以盼的元宵节终于到来啦！我们新都路小学为了弘扬中华民族优秀传统文化，让我们在活动中感受节日喜庆的气氛，也举办了热闹非凡的“闹元宵”活动。

一大早，我就激动地爬下床，好像生怕错过了什么。我的脑子里一直盘旋着一个念头：“我要摆摊儿啦！”当老师说我们班负责爆米花铺的时候，我和小伙伴们赶紧计划需要买什么？买多少？去哪里买？中午回家后，我迫不及待地拽着妈妈兴高采烈地来到了超市，选择了称心如意的爆米花，一摞摞纸杯和几包一次性手套。

当再次走进校园，我已经沉浸在浓浓的节日气氛中。你瞧，有惟妙惟肖的捏泥人，有甜美滋润的糖画，有入口即化的棉花糖，还有让人直掉口水的冰糖葫芦……元宵节闹市里琳琅满目的铺子，让我流连忘返。

我们的摊位呢？在陈老师的带领下，我们找到了已经被布置一新

的爆米花摊前，刚到铺子，大家就忙得热火朝天，连下雪了都不在意，毕竟有那么多顾客想来买爆米花呢！我们戴上手套，有序地将爆米花分装到干净的纸杯里，看着津津有味地品尝食物的顾客们，我们心里美滋滋的。

终于轮到我休息了，我把光荣的任务交给第二任店长陈沁林同学，她高高兴兴地坐上了店长“宝座”。手闲了，鼻子和嘴巴可不能闲，我闻到哪里有香气就往哪里冲，扒开人群，看看到底什么这么吸引人？我发现最引人注目的当属六年级的糖画，一个个糖画活灵活现。我最喜欢的是刻着“龙”的糖字，它被雕刻在糖片上，用的是楷书，这可是我非常喜欢的字体。我还用购买券换来了人见人爱的奥运会吉祥物冰墩墩的钥匙扣，你们看，是不是很可爱呀？

元宵闹市结束了，我回味无穷，真想再玩一次，期待明年和同学们继续欢欢喜喜闹元宵！

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

## 虎虎生威闹元宵

本报小记者 袁米瑶

今天是开学第二天，我非常期待这一天。为什么呢？因为今天是正月十五——元宵节！

我提着花灯，兴致勃勃地来到学校。因为活动在下午，所以我们上午还要上课。虽然上午的课程并不难，但是我却听不下去，因为我早已抑制不住心中的那份喜悦，可真是“人在曹营心在汉”。

好不容易熬到了下午，活动开始了！在学校的广场、中庭，各个班级摆出了各式各样的摊位，同学们可以来回穿梭于这些店铺品尝美味的食品或者买一些有趣的玩意。我们班是爆米花店铺。我们几个售货员早已来到自己的小摊位整理东西。

“哇！好多爆米花呀。”我惊讶得合不拢嘴，同学们带来的爆米花足足有一大盒，还有很多口味，有巧克力、焦糖……数不胜数，惹得我口水直下三千尺，眼冒金光。

活动正式开始。一会儿工夫，店铺面前就站满了人，他要一杯，我来一桶，“店小二”们忙得直不起腰来。又过了一段时间后，我拿起票，东逛逛，西瞧瞧。在我举棋不定，不

知道买什么的时候，我来到了校门口。校门口的东西可真多呀！我一眼就瞥见了卖泥人的小摊子，经过漫长的排队等待，终于轮到我啦，我请阿姨帮忙捏了一只小老虎。小老虎真可爱呀。圆圆的头，胖胖的身子，炯炯有神的眼睛。还有一根又长又粗的尾巴。全身上下都是黑黄相间的条纹，看上去威武极了！

快乐的时光总是特别短暂，活动结束后，大家恋恋不舍地回到了教室。

今天的元宵节活动真有趣，盼望下次元宵节快点到来！

新都路小学三(1)班  
指导老师:左海电

